

BCSDH ÉVES SZAKMAI TÁMOGATÓI FELHÍVÁS 2024

Kedves Partnerünk!

A BCSDH **2024. évre** tervezett tevékenységei megvalósításához, közös céljaink eléréséhez kérjük az Ön támogatását.

Most van itt a cselekvés ideje, még van lehetőségünk átalakítani vállalatunkat. A BCSDH szerint egyértelmű, hogy a cégeknek a változások élére kell állniuk. Az elmúlt időszak megmutatta számunkra, hogy **képesek vagyunk a gyors és hatékony reagálásra egy közös cél érdekében**.

A **Time to Transform 2030 program**, az Action2020 folytatásaként, a **vállalati fenntarthatóság keretprogramja a rendszerszintű változások felgyorsításához** a Vision 2050-ben megfogalmazott ösvények mentén. A 2024-es évben is közös **gondolkodásra és tudásmegosztásra, emellett partnerségek megteremtésére, konkrét módszerek és megoldások megismertetése** invitáljuk tagvállalatainkat. Támogatjuk tagjainkat a konkrét célok és stratégiai lépések megfogalmazásában, megoldások kidolgozásában a **Race to Zero** program keretében a klímavédelem, adaptáció és biodiverzitás helyreállítása, valamint az **ESG elvárásoknak való megfelelés területén is**. Az **üzleti világ hangjaként** folytatjuk a **szakpolitikával való egyeztetést is**.

A **Körforgásos Gazdaság Platform** keretein belül tovább folytatjuk az aktív szakmai munkát a körforgásos gazdaság elterjesztése érdekében. Ennek fontos eleme a **Körforgásos Gazdaság munkacsoport-találkozók** és a mára nemzetközivé fejlődött **Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozó**.

A nagy sikerű **Fenntartható jövőért díj** ebben az évben is kiírásra kerül. A díjazott változásvezetők és programok fókuszba helyezésével szeretnénk a vezetői és vállalati teljesítményeket a szélesebb közönség felé is bemutatni.

Vállalata céljait, terveit **legjobban támogató együttműködés kidolgozása érdekében a támogatói csomagok kombinálhatók, cégre szabhatók**.

Programjaink	Főtámogató*	Kiemelt*	Támogató*
		támogató	
		Ft	
Time to Transform 2030 – itt a cselekvés ideje	1 500 000	800 000	450 000
Race to Zero program	1 500 000	800 000	450 000
Körforgásos Gazdaság Platform	1 500 000	800 000	450 000
ESG program	1 500 000	800 000	450 000
„A jövő vezetői” tehetségprogram		700 000	350 000
„A jövő vezetői” Ösztöndíj program		500 000	350 000
„A jövő vezetői” Alumni program			500 000
„A jövő vezetői” Alumni Mentorprogram			500 000
Fenntartható jövőért díj	1 000 000	700 000	
Változásvezető kategória támogató**		800 000	
Vezető nő kategória támogató**		800 000	
Kiemelt események			
Kiemelt esemény – Házigazda**			Eseménytámogató *
Fenntarthatósági Partnerkereső – 2024. január	1 500 000		600 000
BCSDH Üzleti reggeli és Fórum – 2024. április	1 800 000		700 000
BCSDH Üzleti ebéd – 2024. október	1 800 000		700 000
Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozó – 2024. november	1 800 000		700 000
A BCSDH 2024-es eseményeinek karbon-tudatossági támogatója**	2 000 000		

* Nem jelent kizárólagos támogatói státuszt

** Kizárólagos státusz

Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Programjaink és az azokhoz kötődő támogatói csomagok részletes leírása a következő oldalakon található.

Előre is köszönjük támogatását!

Egy szűk időablak áll rendelkezésre rendszereink alapvető és azonnali átalakítására.
Itt a cselekvés ideje. Hiszünk benne, hogy ebben a vállalatoké a vezető szerep.

Szakmai program 2024

Elsődleges célunk, hogy tagvállalatainkat és az üzleti szektort támogassuk a **klímasemleges működés**, a **biodiverzitás helyreállításához szükséges célkitűzések**, a **befogadó, az egyenlőséget, sokszínűséget támogató** és az üzleti emberi jogokat maximálisan tiszteletben tartó vállalati kultúra és **működés**, valamint a **legmagasabb átláthatóság megvalósítása** területén.

Time to Transform 2030 – itt a cselekvés ideje

Elérkezett az átalakulás ideje – Anyaszerületünk, a WBCSD vezető tagvállalataival **azonnali cselekvési tervet** határozott meg, összhangban a Fenntartható Fejlődési Célokkal (SDG) és a Párizsi Megállapodás céljaival. A Vision 2050 dokumentum célja, hogy segítse a **vállalatokat az átalakulásban a stratégia, üzleti tevékenység és a társadalomra gyakorolt hatásuk területén**. Ennek hazai viszonyok között történő megvalósítását támogatja a Time to Transform 2030 program.

Legsürgetőbb kihívásaink a klímasemleges működés minél előbbi elérése, a klímaadaptáció, a természeti sokszínűség helyreállítása és a **növekvő társadalmi egyenlőtlenségek megszüntetése**, összhangban a Párizsi Klímaegyezséggel és az **SDG célokkal**.

Az egyenlőtlenség rendszerszintű kockázattá vált: azt a gazdasági és politikai környezetet fenyegeti, melyben a vállalatok működnek, növekednek és innovációkat valósítanak meg. Emellett a technológiai fejlődés, a mesterséges intelligencia megjelenése alapjaiban változtatja meg a munka világát.

Miközben a környezeti kérdések egyre nagyobb hangsúlyt kapnak a vállalati működés során, a **társadalmi kérdések vállalati szintű értelmezése** sok esetben még jelentős kihívás elé állítja a szervezeteket. Kiemelten fontos számunkra, hogy tagvállalatainkat **eszközökkel** segítsük a 2024-es év során a **fenntarthatóság társadalmi vonatkozásaiban** is az átalakulás felgyorsítása érdekében.

Tevékenységeink:

- Vállalati érettség mérése a Vision 2050 mentén, főbb fejlesztendő területek meghatározása, fókuszált akciók kidolgozásának segítése
- Vállalati és szektoriális együttműködések az értéklánc mentén a kilenc ösvény alapján
- A BCSDH tagvállalatainak és szélesebb üzleti kör konkrét vállalásainak ösztönzése
- A leginspirálóbb vállalások, kiemelkedő üzleti megoldások, változásvezetők bemutatása, az elért eredmények publikálása
 - BCSDH éves üzleti ebédjén, online kiadvány formájában magyar és angol nyelven
 - a weboldalon magyar és angol nyelven
 - rendezvényeken, weboldalon, partnereken keresztül, sajtóközlemények kiadása

Rendezvényeink:

- **BCSDH Üzleti Reggeli és Fórum** – évi egy alkalommal, nagyobb létszámú fórum – előadókkal és előremutató vállalati példák bemutatásával a társadalmi kérdésekben
- **Transform Talks** Vállalatvezetői kerekasztal-beszélgetések a társadalmi kihívások témakörében, érintve ezek megvalósítási lehetőségeit, finanszírozását, eszközeit és már létező megoldásokat és eredményeket.
- **BCSDH Üzleti ebéd** – közel 200 fős esemény – A fenntartható jövőért díj kiosztása, az éves szakmai munka eredményeinek és a kiterjeszhető üzleti megoldások bemutatása, valamint „A jövő vezetői” tehetségprogram végzősei részére oklevél átadás.

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

	Time to Transform program			Üzleti ebéd		BCSDH Üzleti Reggeli és Fórum	
	Főtámogató	Kiemelt támogató	Támogató	Házigazda (kizárólagos cím, csak egy vállalat)	Támogató	Házigazda (kizárólagos cím, csak egy vállalat)	Támogató
Támogatási összeg	1 500 000 Ft*	800 000 Ft*	450 000 Ft*	1 800 000 Ft*	700 000 Ft*	1 800 000 Ft*	700 000 Ft*
Megszólalási lehetőség a kiemelt események egyikén	Igen, a Transform Talks-on	-	-	Igen, az üzleti ebédén	-	Igen, az üzleti reggelin	-
Megjelenési lehetőség a BCSDH online kiadványában (magyar és angol nyelven)	1 oldal	½ oldal	Logóval	-	-	-	-
Támogató logójának elhelyezése a program kommunikációs anyagain (BCSDH honlap, kiadvány...)	Igen, a program főtámogatója ként	Igen, a programnál kiemelten	Igen, a programnál	Igen, az esemény sliderén, meghívóján főtámogatóké nt/ házigazdakén t	Igen, az esemény meghívóján logófelhőbe n	Igen, az esemény sliderén, meghívóján főtámogatóké nt/ házigazdakén t	Igen, az esemény meghívóján logófelhőbe n
Logó megjelenítése a bcsdh.hu weboldalon	Igen	Igen	Igen	Igen, csak az esemény kapcsán	Igen, csak az esemény kapcsán	Igen, csak az esemény kapcsán	Igen, csak az esemény kapcsán
Támogató említése, logójának kivetítése a programot bemutató eseményeken	Igen, kiemelten	Igen, logófelhővel	Igen, logófelhővel	Igen, kiemelten házigazdakén t/ főtámogatóké nt az eseménybeharangozójában és az üzleti ebédén	Igen, logófelhőbe n az üzleti ebédén	Igen, kiemelten házigazdakén t/ főtámogatóké nt az esemény beharangozójában és az üzleti ebédén	Igen, logófelhőbe n a fórumon
Sajtóközleményben támogató említése	Igen	Igen	Igen	Igen, kiemelten az esemény kapcsán	Igen, az esemény kapcsán	Igen, kiemelten az esemény kapcsán	Igen, az esemény kapcsán

* Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Köszönjük azon tagvállalatainknak, akik 2023-ban a Time to Transform 2030 programunk támogatói voltak:

Főtámogatók:



Jó étellel teljes az élet

Kiemelt támogatók:



Race to Zero – Út a klímasemleges működés és a természeti sokszínűség megőrzése felé

A klímasemleges működésre való **áttérés**, illetve a **klímaadaptáció**, valamint a biodiverzitás megőrzése és helyreállítása legyen az adott vállalat bármely iparágban, fontos feladat és az üzleti szektor versenyképességét jelentősen befolyásoló tényező. Az **azonnali cselekvésen** van a hangsúly, ehhez a célhoz segít a BCSDH a vállalatoknak konkrét **vállalásokat tenni és üzleti megoldásokat** találni.

Tevékenységünk a célok érdekében:

- **Konkrét hatás elérése**, azonnali akció, cselekvés érdekében **segíteni a vállalatokat** megtalálni azokat a területeket, ahol hatást tudnak elérni
- **A klímasemlegességi és klímaadaptációs, valamint a biodiverzitási célokat támogató üzleti megoldások** feltárása és kidolgozása, az elért eredmények publikálása
- **Vállalati és szektorális együttműködések elősegítése a klímasemlegesség elérése érdekében az értéklánc mentén**
- A BCSDH tagvállalatainak és szélesebb üzleti kör **konkrét klíma és biodiverzitást támogató vállalásainak ösztönzése**, a vállalások azonosításának szakmai támogatása és azok összegyűjtése

Rendezvényeink:

- **Fenntarthatósági Partnerkereső – nagyobb létszámú üzleti „rapid-randi”**: fenntarthatósági szolgáltatások és igények találkozása a nettó zéró és biodiverzitási célok elérése érdekében
- **Race to Zero és Természetalapú klíma megoldások** munkacsoportok: az üzleti megoldások és jógyakorlatok megosztására, a szakmai újdonságok ismertetésére és az együttműködést elősegítő networking biztosítására
- **Towards Net Zero kutatás**: a nettó zéró célok és a biodiverzitást segítő törekvések fejlődésének megismerésére és a következő lépések azonosítására

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

	Race to Zero program			Fenntarthatósági Partnerkereső esemény	
	Főtámogató	Kiemelt támogató	Támogató	Házigazda (kizárólagos cím, csak egy vállalat)	Támogató
Támogatási összeg	1 500 000 Ft*	800 000 Ft*	450 000 Ft*	1 500 000 Ft*	600 000 Ft*
Megszólalási lehetőség a kiemelt események egyikén	-	-	-	Igen	-
Megjelenési lehetőség a BCSDH online kiadványában (magyar és angol nyelven)	1 oldal	½ oldal	Logóval	-	-
Támogató logójának elhelyezése a program kommunikációs anyagain (meghívók, BCSDH honlap, kiadvány...)	Igen, a programnál főtámogatóként	Igen, a programnál kiemelten	Igen	Igen, az esemény sliderén és meghívójában főtámogatóként/ házigazdaként	Az esemény meghívóján logófelhőben
Logó megjelenítése a bcsdh.hu weboldalon	Igen	Igen	Igen	Igen, csak az esemény kapcsán	Igen, csak az esemény kapcsán
Támogató említése, logójának kivetítése a programot bemutató eseményeken	Igen, kiemelten	Igen	Igen	Igen, kiemelten a Partnerkereső eseményen	Igen, logófelhőben a Partnerkereső eseményen
Sajtóközleményben támogató említése	Igen, kiemelten	Igen	Igen	Igen, kiemelten a Partnerkereső kapcsán	Igen, a Partnerkereső kapcsán
Roll-up kihelyezése	-	-	-	Igen, az eseményen kiemelten	-

* Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27% Áfát.

Köszönjük azon tagvállalatainknak, akik 2023-ban a Race to Zero programunk támogatói voltak:

Főtámogatók:

Deloitte. e-on

Támogatók:



Körforgásos Gazdaság Platform – a körforgásos gazdaság elterjesztéséért

2018-ban megalakult a Körforgásos Gazdaság Platformhoz már **közel 100** szervezet és vállalat csatlakozott. A téma nagyon sok gazdasági szereplőt, köztük a döntéshozókat is megmozgatta.

Tevékenységeink:

2024-ben is folytatjuk a szakmai munkát a Körforgásos Gazdaság Platform keretén belül. **Évente három munkacsoport-találkozót tartunk a Platform tagjainak télen, tavasszal és egyet ősszel, valamint a hatás kiterjesztése érdekében megszervezzük a Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozót.**

A támogatás ennek a szakmai munkának biztosít háttérrel és erőforrást, mely lehetővé teszi, hogy a BCSDH továbbra is kiemelt szereplője legyen a Körforgásos Gazdaság Platformnak, és ezzel meghatározó szerepet töltsön be a gazdaságban a fenntarthatóság területén, az üzleti szféra érdekeit képviselve.

Rendezvényeink:

- **Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozó:** közel 200 fős, a körforgásos gazdaság legfontosabb éves eseménye, számos hazai és nemzetközi előadóval és szakértővel
- **Körforgásos Gazdaság munkacsoport:** évente három alkalommal

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

	Körforgásos Gazdaság Platform			Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozó	
	Főtámogató	Kiemelt támogató	Támogató	Házigazda (kizárólagos cím, csak egy vállalat)	Támogató
Támogatási összeg	1 500 000 Ft*	800 000 Ft*	450 000 Ft*	1 800 000 Ft*	700 000 Ft*
Roll-up kihelyezésének lehetősége a Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozón	Igen	-	-	Igen	Igen
Megszólalási lehetőség a Körforgásos Gazdaság Platform eseményeinek egyikén	Igen	-	-	Igen, a Csúcstalálkozón az esemény házigazdájaként	-
A Körforgásos Gazdaság Csúcstalálkozón logó kivetítése	Igen, főtámogatóként	Igen, kiemelten	Igen	Igen, házigazdaként	Igen, az esemény kapcsán
Támogató logójának elhelyezése a Körforgásos Gazdaság Platform minden kommunikációs anyagán, ahol lehetséges (BCSDH honlap, hírek)	Igen, főtámogatóként	Igen, kiemelten	Igen	Igen, a Csúcstalálkozó házigazdájaként	Igen
Támogató említése, logójának kivetítése a programhoz kapcsolódó eseményeken	Igen, kiemelten	Igen	Igen	Igen, házigazdaként	Igen
Sajtóközleményben támogató említése	Igen, kiemelten	Igen	Igen	Igen, házigazdaként	Igen

* Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Köszönjük a Körforgásos Gazdaság Platform 2023-as év támogatóinak:

Főtámogató:



Kiemelt támogatók:



Támogatók:



ESG (Environmental, Social and Governance) programok

Egyre erősödő társadalmi és befektetői elvárás, hogy a cégek környezet- és társadalomtudatosan működjenek. A vállalatvezetők egyetértenek abban, hogy fontos az **ESG (környezeti, társadalmi felelősségvállalást figyelembe vevő működés és irányítási rendszerek) kritériumok** beépítése a döntéshozói folyamatokba. Az ESG elméleti háttere egyre szélesebb körben ismert, ugyanakkor ezek gyakorlatba ültetése sokszor nagy kihívást jelent a vállalatok számára.

2022 végén életbe lépett a CSRD, azaz a fenntarthatósági jelentések Európai Unió által előírt rendszere, ami alapján először 2025-ben a vállalatok meghatározott körének kell beszámolót közzétenni a 2024-es év eredményeiről kitekintéssel a jövőt illetően, majd ez a kör fokozatosan fog bővülni.

Mindezekben szeretné segíteni a BCSDH tagvállalatait, naprakész szakmai és gyakorlati tudás átadásával, vállalatvezetőknek szóló ajánlással és a kapcsolódó sikeres vállalati gyakorlatok bemutatásával.

Tevékenységeink:

- A BCSDH tagvállalatainál az ESG kritériumok beépítésének ösztönzése a döntéshozói folyamatokba
- A nemzetközi és hazai szabályozási környezet változásainak bemutatása
- A legsikeresebb vállalati gyakorlatok és folyamatok bemutatása, az elért eredmények publikálása

Rendezvényeink:

- ESG munkacsoportok
- Üzleti ebéd – október: az eredmények bemutatása

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

	Főtámogató	Kiemelt támogató	Támogató
Támogatási összeg	1 500 000 Ft*	800 000 Ft*	450 000 Ft*
Támogató logójának elhelyezése a program minden kommunikációs anyagán (BCSDH honlap, meghívók, online kiadvány, események)	Igen, főtámogatóként	Igen, kiemelten	Igen
Logó megjelenítése a bcsdh.hu weboldalon	Igen	Igen	Igen
Támogató említése, logójának kivetítése a programot bemutató eseményeken	Igen	Igen	Igen
Sajtóközleményben támogató említése	Igen, kiemelten	Igen	Igen

*Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Köszönjük azon tagvállalatainknak, akik 2023-ban az ESG programunk támogatói voltak:

Főtámogató:



Kiemelt támogató:



Támogatók:



„A jövő vezetői” tehetségprogram

„A jövő vezetői” tehetségprogram, amely az Üzleti Világtanács (WBCSD) hasonló kezdeményezésének hazai adaptációja, a BCSDH szakmai munkájának egyik legsikeresebb területe. **Gyakorlati példákon keresztül, vállalati helyszíneken, első számú vezetők és szakemberek bevonásával ad bevezetést a tagvállalatok tehetséges vezetőinek a fenntarthatóság komplex rendszerébe.** Segíti őket abban, hogy vezetői pályájuk során hogyan tudják ezen elveket a folyamatokba és a döntéshozatalba integrálni. **2015-ben a Világtanács a magyar adaptációt példaként állította a nemzetközi hálózat tagjai elé.**

„A jövő vezetői” tehetségprogram támogatói ajánlat:

A támogató vállalat lehetővé teszi a program szakmai továbbfejlesztését.

	Kiemelt támogató	Támogató
Támogatási összeg	700 000 Ft*	350 000 Ft*
Támogató megjelenése a programról szóló filmben	Igen	-
Támogató megjelenése a résztvevőknek szóló (online) füzetben	kiemelten	logó
A program kapcsán készülő kommunikációs anyagokban logó elhelyezése, ahol lehetséges (pl. prezentációkban)	igen, kiemelten	igen
Logó elhelyezése a BCSDH weboldalán a programról szóló aloldalon	kiemelten	igen

* Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Köszönjük azon tagvállalatainknak, akik 2023-ban támogatóink voltak:

Kiemelt támogatók:



Támogatók:



„A jövő vezetői” tehetségprogram szakmai napok karbantudatos megvalósításának támogatója:



Helyszínt adó mentorvállalatok:



„A jövő vezetői” Ösztöndíjprogram

2014 óta támogatóinknak köszönhetően egy mesterképzésben résztvevő diák az egyetemeken meghirdetett ösztöndíjpályázaton keresztül bekerülhet „A jövő vezetői” tehetségprogramba.

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

	Kiemelt támogató	Támogató
Támogatási összeg	500 000 Ft*	350 000 Ft*
Az ösztöndíj zsűrijében szerepvállalás	Igen	Igen
Az ösztöndíjról vagy a programról szóló filmben logó megjelenítése	Igen	-
Sajtóközleményben támogató említése	Idézet	Cégnév
Támogató megjelenése a résztvevőknek szóló (online) füzetben	kiemelten	logó
Logó megjelenítése a BCSDH weboldalán, az ösztöndíj felhívásban, a vállalatvezetőknek küldött bemutató levélben	Igen, kiemelten	Igen
Az ösztöndíj döntőjébe került hallgatók számára céges ajándék átadásának lehetősége	Igen	Igen

¹ Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

A támogatás az ösztöndíj összegén túl a széleskörű meghirdetést és népszerűsítést teszi lehetővé az egyetemisták és oktatóik körében. Bővebb információ: [Ösztöndíj - BCSDH](#)

Köszönjük azon tagvállalatainknak, akik 2023-ban támogatóink voltak:

Kiemelt támogató:



„A jövő vezetői” Alumni program

A 2016-ban életre hívott Alumni célja, hogy a tehetségprogram korábbi évfolyamain végzetek számára a fenntarthatósággal kapcsolatos szakmai továbbfejlesztési lehetőséget és fórumot biztosítsunk. Már több, mint 200 tagja van. A 2020-ban, az évfolyamok képviselőiből megalakult Alumni Vezetőséggel közös célunk, az Alumni közösség nagyobb mértékű aktivizálása. Az Alumni képviselője a BCSDH Elnökségi Tanácsadó Testületében is a közösség súlyának növekedését jelzi.

Alumni támogatói ajánlat:

A támogatás a szakmai programok megvalósulását és a közösség aktivizálását teszi lehetővé.

Az Alumni program támogatójának logója megjelenik:

- az Alumni eseményeken
- a BCSDH weboldalán az Alumniról szóló oldalon
- „A jövő vezetői” program résztvevőinek szóló füzetben

A támogatás összege: **500 000 Ft** (Nettó díj, nem tartalmazza a 27 % Áfá-t.)

„A jövő vezetői” Alumni Mentorprogram

Fontosnak tartjuk, hogy tovább segítsük azoknak a tehetséges fiatal vezetőknek a munkáját, akik sikeresen elvégezték „A jövő vezetői” tehetségprogramot azért, hogy **a fenntartható szemlélet és kezdeményezések minél szélesebb körben megjelenjenek és hatást érjenek el tagvállalatainkon keresztül az üzleti világban.** Víziónk egyrészt az **Alumni közösség támogatása** abban, hogy vállalataikat segítsék a fenntarthatóbb működésre való átállásban (például projekteken, folyamatok átalakításán, szemléletformáláson keresztül), másrészt lehetőséget **biztosítani tagvállalataink felelős, magasszintű vezetőinek, hogy megosszák tudásukat, tapasztalataikat, szemléletüket a fiatal tehetségekkel** és betekintést nyerjenek gondolkodásukba, kihívásaikba.

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

Támogatási összeg	Kiemelt támogató
Felsőzólási lehetőség „A jövő vezetői” tehetségprogram nyitó rendezvényén	Igen
Felsőzólási lehetőség „A jövő vezetői” tehetségprogram Alumni rendezvényeinek egyikén	Igen
Logó megjelenítése a bcsdh.hu weboldalon	Igen
Támogató megjelenése a résztvevőknek szóló (online) füzetben	Igen

*Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Köszönjük a 2023-as Alumni pilot mentorprogram támogatóinak:



Fenntartható jövőért díj

A díj megalapításakor célunk egy olyan díj létrehozása volt, amely nagyobb nyilvánosság előtt is elismeri az egyéni változásvezetőket, a vezető nőket és külön kategóriában az olyan üzleti megoldásokat, amelyek valódi változásokat indíthatnak el a fenntarthatóság területén.

Támogatóinknak az alábbiakat biztosítjuk:

	Fenntartható jövőért díj			
	Főtámogató	Kiemelt támogató	Változásvezető díj kategória támogató (Csak egy vállalat lehet)	Vezető nő díj kategória támogató (Csak egy vállalat lehet)
Támogatási összeg	1 000 000 Ft*	700 000 Ft*	800 000 Ft*	800 000 Ft*
A díj egy nyertesének a díj átadása	Igen	-	Igen a Változásvezetőnek	Igen az első vezető nő díjazottnak
Támogató logójának elhelyezése a díj kommunikációs anyagán, ahol lehetséges	Igen, főtámogatóként	Igen, kiemelten	A weboldal Változásvezető díj kategóriájánál és a kiírásban	A weboldal Vezető nő díj kategóriájánál és a kiírásban
Támogató említése, logójának kivetítése a programot bemutató eseményeken	Igen, főtámogatóként	Igen, kiemelten	Csak a Változásvezető kategóriánál kiemelten	Csak a Vezető nő kategóriánál kiemelten

A díjazottokról szóló hírekben, interjúkban a támogató említése	Igen, főtámogatóként	Igen, kiemelten	Csak a Változásvezető kategóriánál díjazottjánál	Csak a Vezető nő kategóriánál
Sajtóközleményben támogató említése	Igen, kiemelten	Igen	Igen	Igen

* Nettó díjak, nem tartalmazzák a 27 % Áfá-t.

Köszönjük a Fenntartható jövőért díj 2023-as év támogatóinak:

Főtámogatók:



A Vezető nő kategória támogatója:



BCSDH karbantudatos rendezvények támogatói csomag

2017 óta a BCSDH egy sokszereplős együttműködés keretében üzleti ebédjét karbantudatosan szervezi és 2019 óta egyre több rendezvénye került be ebbe a körbe. A klímavédelem és a fenntartható fejlődés iránt elkötelezett, mértékadó szervezetként a karbantudatos rendezvényünkkel példát szeretnénk mutatni a vállalati és civil szféra szereplőinek is, ezért ki szeretnénk terjeszteni fokozatosan a **KARBONTUDATOS** lebonyolítást az összes rendezvényükre.

Támogatói ajánlat:

A támogatás a szakmai programok és „A jövő vezetői” tehetségprogram karbantudatos lebonyolítását segíti. A támogatás összege: **2 000 000 Ft** (Nettó díj, nem tartalmazza a 27 % Áfá-t.)

A BCSDH karbantudatos rendezvények támogatójának logója megjelenik:

- a BCSDH karbantudatos rendezvényein – kivetítve – külön kiemelve
- a BCSDH éves kiadványában kiemelten
- a támogató logójának megjelenítése a karbantudatos rendezvényekhez kapcsolódó anyagokon (weboldalon – Esemény oldalán; a karbantudatos eseményekről szóló sajtóhírekben, beszámolóokban; a karbantudatosságról szóló dián)

Köszönjük a 2023-as karbantudatos rendezvények támogatóknak



Bővebb információ:

Márta Irén, ügyvezető igazgató, BCSDH

iren.marta@bcsdh.hu

+36 30 229 1944

Előre is köszönjük támogatását!